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Ⅲ 調査結果 

 

１ 性別役割分担の意識について 

「男性は外で働き、女性は家で家事・子育てをするものである」という男女の固定的な

役割分担意識について聞いたところ、全体では「そう思わない」(31.7%)もしくは「どちら

かといえばそう思わない」(22.0%)と答え､役割分担に否定的な人が過半数 (53.7%)を超えて

いる。  

男女別にみると、男性では「そう思わない」 (30.5%)及び「どちらかといえばそう思わ

ない」 (19.1%)と、否定的な人が半数（49.6%）。女性では、「そう思わない」 (32.4%)及び

「どちらかといえばそう思わない」(23.9%)と、否定的な人が過半数 (56.3%)を超えている。

(図 1-1-1)  

問１ 「男性は外で働き、女性は家で家事・子育てをするものである」という考え方について、あなた

はどう思いますか。あてはまる番号に○をつけてください。(○は１つ) 

 

(人) 

 
そう思う 

どちらかといえ

ばそう思う 

どちらかといえば

そう思わない 
そう思わない 無回答 

総計（ｎ=1,300） 106 479 286 412 17 

女性（ｎ=786） 51 278 188 255 14 

男性（ｎ=514） 55 201 98 157 3 
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性・年代別にみると、「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」の肯定的な人が

過半数を超えるのは、７０代以上の男性 (60.3%)、６０代男性 (55.2%)となっているのに対

し、女性で過半数を超える年代はない（年代無回答を除く）。  

また、肯定的な人の割合は、男女とも年代が上がるにつれて概ね増加している。(図 1-1-2)  

 

 


